
参加者 
6人 

個別 
相談 

▲パールの風 長崎校 様  
 

▼企業組合ｅタウン様  

訓練科目 ビジネスパソコン基礎科 

訓練実施施設 
株式会社 フロンティ
ア・ホールディングス 

訓練期間 H28.5.16-H28.9.15 

▲株式会社 
 フロンティア・アカデミー様 

▲人事管理教育センター長崎 様 

 

▲株式会社フロンティア・ホールディングス 様 

訓練科目 社会保険事務科 

訓練実施施設 
人事管理教育 
  センター長崎 

訓練期間 H28.3.1-H28.5.31 

▲日建学院長崎校 様 

 

 

 

 

●説明を聞いて安心しました。スキルアップの為受講してみた

いと思いました。 

●年齢が高く訓練に通う事がとても不安です。説明会に参加し

て少し安心しました。前向きに考えてみようと思います。 

●詳しい内容が分かり良かったです。 

●就職してもきちんと活かせるよう考えられたカリキュラムが

組まれているのが分かりました。「ジョブ・カード」という

のは聞いた事があったけど、その必要性などを知ることが出

来ました。 

●今日はありがとうございした。パソコン初心者ですが、積極

的に考えていきたいと思います。安心して受講できそうに思

え良かったです。 

●今回初めて職業訓練説明会に参加させて頂きました。今まで

の就活で、PC操作やワード・エクセルといった資格もなく、

求人があっても避けていました。今回の説明会で、今まで以

上にガンバローと気持ちが強くなりました。 

●説明内容を細かく丁寧に案内されていたので、是非受講して

みたいと思いました。ありがとうございました。 

●話を聞いて、流れが分かりました。聞いて良かったと思いま

した。ジョブ・カードについては初めて聞きましたが、一度

相談してみようと思います。 

●初めての説明会へ参加しました。様々な方が参加し、年齢の

高い方も勉強し、資格を取っていると聞き、私も頑張って受

講してみたいなあと思いました。 

●説明を聞いて分かりやすくて受講に向けて安心しました。や

る気も出ました。50歳以上 

の方もいらっしゃるので安心しました。 

●書類に書かれていない詳しいことも聞けて良かったです。 

●分からない言葉や単語は多かったですが、これから努力して

理解していく喜びや楽しみがあり大変待ち遠しく思います。 

●説明会に来る前の疑問などを丁寧に説明して頂けたので不安

がなくなりました。 

●本日、職業訓練説明会に参加致しまして、人間関係、就職に

対するパソコン操作が分かりました。今後、パソコンが出来

る様になり、就職(会社)へつなげていこうと思います。 

●最終日までの間に、就職が決まった場合、終了まで続けられ

ない場合が不安です。 

●今後就職するにあたり、PC技能が必要かどうか迷っている

部分がありましたが、実際に話を聞くとPC以外にも、ビジ

ネスマナーなど社会人として大切な事が学べると分かり、受

講してみようとする意欲が湧いてきました。今回参加して良

かったです。 

●求職者支援のセミナーと聞いていたので、ビジネスマナーや

面接の練習や履歴書の添削などをやるのかと思っていたら、

全然違いました。途中で逃げ出すわけにもいかず…。司会の

人はスムーズで良かったです。 

●知っていることを再確認出来て、良かった。それぞれの就職

先の情報も知りたかった。 

●とても分かり易くパソコンの受講を受けてみたいと強く思い

ました。ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 参加者の皆様、 
      ご意見 ありがとうございました。 

 

参加者からの感想 
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●私は雇用保険受給であり、訓練を受けさせて頂く

優先順位としては低いのですが、求職活動が長く

なり、目先を変えたいとの思いもあり、参加させ

て頂きました。 

●とても丁寧なお話をして頂き、ありがとうござい

ました。 

●訓練内容を詳しく知ることが出来ました。どのよ

うな職業に役立つかも知ることが出来大変良かっ

たです。 

●ワード等の資格を持ってないので、取得したいと

思い参加しました。カリキュラムがわかって良

かったです。 

●短時間のプレゼンでしたが、端的で分かりやすい

内容でした。出来れば、訓練後の年齢別就職率や

企業の紹介なども説明して欲しかった。 

●概要が分かりました。相談できる時間があり、良

かった。 

●資格の取り方、資格取得の費用等が聞けて良かっ

た。訓練に向けて計画、予算について参考になっ

た。 

●説明を聞いて、就職に向けてのカリキュラムが組

まれていて、スキルアップ出来る内容で訓練に参

加したいと思いました。 

●説明会に参加して、資料だけでは分からなかった

部分を聞くことが出来て良かったです。是非参加

した方が良いと思います！ 

●受講のイメージがつかめて大変参考になりました。

ありがとうございました。 

●私は４０代女性ですが、パソコンを触ったり、

習ったりする機会、時間がこれまで無く、職探し

で大変苦労しています。この機会、この様な制度

があり大変助かると思い、有り難く思いました。 

●全体的に１０分の説明では短い気がしたが、個別

に相談できるので良かったと思う。もっといろん

な職種の説明会があると良いと思います。 

●具体的に資格取得のことを聞くことができ、自分

が学びたいものが、明確にできた。 

●それぞれの訓練内容等、概ね理解できました。検

討を行い、決定したいと思います。 

●参考になりました。ありがとうございます。 

●企業の方から直接、訓練内容を聞くことが出来て

良かったです。ありがとうございました。 

●参考になりました。 
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